
Διαμέρισμα στις Συκιές για 36 χιλιάδες ευρώ,
κατάστημα στον Εύοσμο για 66 χιλιάδες,
χωράφια… Όλα στο σφυρί για τους τραπεζίτες!

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Μετά από την ακραία βία και τα χημικά των δυνάμεων καταστολής σε Θεσσαλονίκη κι Αθήνα και
τις συλλήψεις διαδηλωτών έξω από συμβολαιογραφικά γραφεία, το μαύρο μέτωπο κυβέρνησης-
Ε.Ε.-τραπεζιτών και τα τσιράκια τους, μεγαλοσυμβολαιογράφοι και αστυνομία, ετοιμάζονται για νέα
μεγάλη επίθεση στη λαϊκή περιουσία και αυτή την εβδομάδα.

Δέκα ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί την Τετάρτη 21/3 στη Θεσσαλονίκη (και πολλές δεκάδες άλλοι σ’ όλη
την Ελλάδα) κι ανάμεσα τους μια σειρά από μικρές λαϊκές περιουσίες. Aυτές (και μόνο αυτές) κι αυτή τη
Τετάρτη κινητοποιούμαστε για να προστατέψουμε από τα αρπακτικά. Γιατί, όπως πολλές φορές
επισημάναμε, η ίδια η κυβέρνηση είναι αυτή που προστατεύει τα μεγάλα συμφέροντα και όχι το κίνημα
κατά των πλειστηριασμών, καθώς για μας οι μεγαλοοφειλέτες συμμέτοχοι είναι και συνένοχοι στην ίδια
πολιτική άγριας εκμετάλλευσης και οικονομικής αφαίμαξης των εργαζόμενων και των φτωχών λαϊκών
στρωμάτων. Ξέρουμε δε καλά ότι η ύπαρξη των συγκεκριμένων πλειστηριασμών μεγάλων περιουσιών
αυτό το πρώτο διάστημα εφαρμογής των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, τίποτα άλλο δεν είναι παρά
προπέτασμα καπνού για την κατασυκοφάντηση του κινήματος και την κάμψη των λαϊκών αντιδράσεων.

Διαψεύδοντας όμως για άλλη μια φορά τα κυβερνητικά παπαγαλάκια, την Τετάρτη 21 Μάρτη βγαίνουν
στο σφυρί:

-Ένα διαμέρισμα στις Συκιές για οφειλή 56.000 ευρώ και τιμή Α’ προσφοράς 36.000 ευρώ, από την
“ΑΛΜΑ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ” και τη συμβολαιογράφο Ουρανία Ξυνού (Κουντουριώτη 8)

-Ένα κατάστημα στον Εύοσμο για οφειλή 50.000 ευρώ και τιμή Α’ προσφοράς 66.136 ευρώ από την
Eurobank και τη συμβολαιογράφο Δήμητρα Χρουσαλά (Τσιμισκή 11)

-Ένα διαμέρισμα στη Ν. Φώκαια, ένας αγρός στην Καλλάνδρα κι ένα οικόπεδο στη Νικήτη Χαλκιδικής, όλα
μικρής αξίας ακίνητα και για μικρά ποσά οφειλής από την Τράπεζα Πειραιώς και τη συμβολαιογράφο
Ευφροσύνη Λέπεση (Ίωνος Δραγούμη 4)

Να σταματήσουμε τ’ αρπακτικά, το έγκλημα των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί συγκέντρωση την
Τετάρτη 21 του Μάρτη, 1.30μ.μ., Τσιμισκή & Αριστοτέλους
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